
І.Есенберлин атындағы №67 гимназия әлеуметтік педагогтың 2024  жылы  қараша 

айындағы жүргізілген жұмысының талдауы 

 

«Мектеп асханасы» туралы сауалнама нәтижесі 1-11 сынып 

2024 жылдың қараша айында 1-4 сынып және 5-11 сынып оқушыларына  тамақтану 

бойынша сауалнама алынды.  

1-4 сыныптар арасында 854  оқушы, 5-11 сыныптар арасында 963 оқушы қатысты. 

Оқушылардан алынған сауалнама төмендегідей сұрақтарды қамтиды:  

1. Асхананың ас мәзіріне қанағаттанасыз ба?  

Ия Жоқ  

673 оқушы 

73,6% 

181 оқушы 

26,4% 

               

2.Мектепте тамақтануды ұйымдастыру жүйесі Сізді қанағаттандырады ма?  

Ия Жоқ  

716 оқушы 

78,3% 

138оқушы 

21,7 % 

                   
 

2. Сіздің асхана тазалығына көңіліңіз тола ма? 

 

Ия Жоқ  

702оқушы 

87,7% 

152 оқушы 

12,3% 

    



              
 

3. Тамақтану кестесін дұрыс деп есептейсіз ба? 

 

Ия Жоқ  

744 оқушы 

82,5% 

110 оқушы 

17,5% 

           
 

5. Асханадағы баға сіз үшін қол жетімді ме? 

Ия Жоқ  

615 оқушы 

67,3% 

239 оқушы 

32,7% 

   

         
 

 

 

 

 



6. Тамақтану сапасы көңілізден шығама? 

Ия Жоқ  

650 оқушы 

71,1% 

204 оқушы 

28,9% 

 

       
7. Асхананың жұмысына баға беріңіз 

 

1 2 3 4 5 

37 оқушы 

6.2% 

14 оқушы 

3,7% 

188 оқушы 

20,4% 

288 оқушы 

31,5% 

327оқушы 

38,2% 

 

   
 

Сауалнама нәтижесі бойынша оқушылардың асханаға көңілі толады. Тамақтану 

сапасы жақсы, асхана жұмысына жақсы баға берген. Ұсыныстар бойынша оқушыларға 

ақпараттандыру жұмыстары жүргізіледі. Оқушыларды тамақтану мәдениетін және пайдалы 

тағамдарды қолдану туралы түсіндірме жұмыстарын сынып жетекшілері 

қадағалауында.Бастауыш сыныптар тамақтану кестесіне қарай келуі бақыланады. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5-11 сынып оқушылардан алынған сауалнама төмендегідей сұрақтарды қамтиды:  

1. Асханаға қаншалықты барасыз? 

1 рет 2рет Әр үзілісте Мүлдем бармаймын 

352 оқушы 

46,7% 

273 оқушы 

26,5% 

98 оқушы 

6,7% 

240 оқушы 

20,2% 

         

       

2.Асхананың ас мәзіріне қанағаттанасыз ба?  

Ия Жоқ  

667 оқушы 

74,4% 

296 оқушы 

25,6% 

        

                                                

3.Мектепте тамақтануды ұйымдастыру жүйесі Сізді қанағаттандырады ма? 

Ия Жоқ  

651 оқушы 

73,7% 

312 оқушы 

26,3% 

         



     
4. Сіздің асхана тазалығына көңіліңіз тола ма? 

 

Ия Жоқ  

765 оқушы 

83,3% 

198оқушы 

16,7% 

   

      

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Асханадағы баға сіз үшін қолжетімді ме? 

 

Ия Жоқ  

516 оқушы 

52,4% 

447 оқушы 

47,6% 



       
6. Тамақтану сапасы көңілізден шығама? 

 

Ия Жоқ  

689 оқушы 

71,7% 

274оқушы 

28,3% 

    
7. Асхананың жұмысына баға беріңіз 

1 2 3 4 5 

97 оқушы 

6,5% 

78 оқушы 

5,2% 

185 оқушы 

20,7% 

294 оқушы 

30,6% 

309 оқушы 

37% 

 

     
8.Асхана мәзіріне немесе қызметкерлеріне ұсынысыңыз бар ма? 

- шоколад секілді тәтті заттар сатылса 

- Маған бәрі ұнайды:) 

- Асханада ас мәзірін және қызметкерлері менің көңілімнен шығады 


